
JAMA電子情報フォーラム２０１6 アンケート結果抜粋 2016年3月18日　公開

開催日時 2016年2月19日（金）　10:00～17:00
開催場所 品川フロントビル会議室

問 業種をお聞かせください。

選択項目 回答数 ％
自動車・輸送機器メーカー 52 17.9%
部品メーカー 69 23.7%
ソフトウェアメーカー・システムインテグレーター 142 48.8%
その他 28 9.6%
合計 291 100.0%

問 電子情報フォーラムへのこれまでの参加回数をお聞かせください。

選択項目 回答数 ％
今回が初めて 187 70.6%
１回 31 11.7%
２回 13 4.9%
３回以上 34 12.8%
合計 265 100.0%

7割の方には今回初めて電子情報フォーラムに参加いただき、諸外国・日本の自動車業界のシステム構築の傾向といった大枠から、
さらに落とし込んだ電子情報委員会の活動内容まで幅広く知っていただけたかと思います。
また、継続的に参加いただいている方もおり、電子情報フォーラムへの関心が強いことがうかがわれました。

問 セッション全体に対するご意見、ご感想、また今後期待する内容等をお聞かせください。

選択項目 回答数 ％
とても有効だった 42 33.1%
有効だった 85 66.9%
有効ではなかった 0 0.0%
まったく有効ではなかった 0 0.0%
合計 127 100.0%

問 フォーラム全体についてお聞かせ下さい。

選択項目 回答数 ％
とても役に立った 57 35.2%
役に立った 105 64.8%
役に立たなかった 0 0.0%
まったく役に立たなかった 0 0.0%
合計 162 100.0%



コメント抜粋
・自動車業界の取り組みについて知識を深める良い機会となりました。
・初めての参加でしたが、活動が理解できとても参考になりました。
・日本全体で自動車や電気電子業界にとらわれずグローバル対応を検討していきたい。
・将来への動向を確認することができ、中計策定に活かせる。
・質疑等も多く、様々な視点からの意見に触れることができ良い刺激となりました。
・Industrie4.0、IoTなど世界動向と日本の今後の取組が理解できた。

・自動車業界各社の意見が聞けて、問題を共有できた。
・全体的に活動の取り組み報告が多かったが、もう少し結果の報告があっても良かったと思う。 …等

全体的に、「大変有効だった」「有効だった」と好意的なご意見を頂きました。各個別セッションについても、総じて高い評価を頂きました。
特に「基調講演『IoT社会における我が国製造業の方向性』」、「Industrie４.0等 国内外最新動向調査報告」のセッションに対する興味度が高く、
"IoT"や"Industrie４.0"に対する皆様の関心が高いことがうかがわれました。
今回初めての取り組みとなる経済産業省による基調講演に対しても、「官、民、双方の今後の動向を知ることができた」とご満足いただけたと感じて
おります。

最後に
非常に多くの皆様にアンケートをご回答いただきまして、心より感謝申し上げます。
アンケートは当日会場でご記入いただいたほか、参加申込時にもご回答いただき、上記資料は一部を抜粋して掲載させていただいております。
皆様から頂いたご意見を今後の周知活動へ反映させ、改善につなげてまいります。
今後とも電子情報委員会活動へのご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。
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